

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ХІ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**26 жовтня 2023 року
Мукачево**



УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9 від 23 листопада 2023 р.)

Іванчишина Т.С., Максименко Д.В. ЛОГІСТИЧНИЙ КОНТРОЛЬ В УПРАВЛІННІ ВИТРАТАМИ КОРПОРАТИВНИХ СТРУКТУР	48
Казинці Н.П., Максименко Д.В. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ	50
Кельман А.М., Головачко В.М. АУДИТ ВИТРАТ ЗБУТУ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ	52
Клименко О.М., Головачко В.М. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ	53
Ковач І.І., Голубка Я.В. ПІДХОДИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ЗМІСТУ КОНТРОЛЮ	55
Козар Д.В., Головачко В.М. ЗАВДАННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА	57
Крачок Л.І. РОЛЬ ІНФОРМАЦІЇ В ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	58
Крот Ю.М. ВИСНОВКИ СУДОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ: ПІДХОДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ	60
Кручак Л.В., Котубей Ю.І. ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	62
Кушнір О.К., Брушневська А.Е. ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ	64
Лаврова-Манзенко О.О., Перебій Ю.В. РОЛЬ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ В СТРУКТУРІ МАЙНА ПІДПРИЄМСТВА	66
Легеза І.В. МІСЦЕ І РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ	68
Мазур Н.А., Заярнюк Д.Р. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ НАДХОДЖЕННЯ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВО	70
Максименко Д.В., Бабіч О.Є. ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ФУНКЦІЯ УПРАВЛІННЯ	72
Маляр А.С., Бора Н.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРИНЦИПИ БЮДЖЕТУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	74
Марущинець І.В., Королович О.О. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ЗАПАСІВ В РОЗРІЗІ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	77

Кельман А.М.,
здобувач вищої освіти ОС «Магістр»
спеціальність 071«Облік і оподаткування»
Мукачівський державний університет

Головачко В.М.,
канд. екон. наук, доцент,
доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу
Мукачівський державний університет

АУДИТ ВИТРАТ ЗБУТУ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ

Метою діяльності будь-якого підприємства є виробництво продукції або надання будь-яких послуг. Враховуючи важливість цього процесу, приділяти увагу аудиту збуту продукції особливо важливо, оскільки без нього неможливо зрозуміти достовірність бухгалтерської або фінансової інформації в усіх її аспектах. Тобто для перевірки точності ведення бухгалтерського обліку аудитор повинен з'ясувати, наскільки діюча на підприємстві методика його ведення відповідає нормативним документам.

Аудит витрат збуту (Sales Cost Audit) – це процес об'єктивного огляду та оцінки витрат, пов'язаних з процесом продажу товарів або послуг підприємства. Головною платіжною перевіркою витрат збуту є з'ясування, як ефективно підприємство реалізує витрати на збут і як це оплачується на прибутковість бізнесу.

Теоретичні і методологічні основи аудиту витрат висвітлено у роботах О. Ф. Аксененка, М. І. Баканова, П. С. Безруких, В.Б. Івашкевіча, М. В. Кужельний, Т. О. Меліхова, С. О. Ніколаєвої, В. А. Павлової, С.С. Сатубалдіна, Я. В. Соколова, С. А. Стукова і ін.

Основні завдання аудиту витрат збуту включають:

1. Визначення структури витрат – аудитори досліджують усі види витрат, пов'язаних з функцією продажу, включаючи витрати на маркетинг, рекламу, комісійні, витрати на персонал та інші.

2. Оцінка ефективності витрат – аудит встановлює, наскільки ефективно підприємство використовує свої ресурси для збуту, оцінюючи відношення витрат до доходів.

3. Виявлення можливостей для оптимізації – аудитори шукають можливості для зниження витрат збуту або для їх більш ефективного використання. Це може включати в себе рекомендації щодо оптимізації рекламних бюджетів, зменшення комісійних витрат або вдосконалення процесів управління персоналом.

4. Виявлення ризиків і порушення – аудит перевіряє можливості ризиків та порушення в області витрат збуту, таких як несанкціоновані витрати або недостатні контрольні процедури.

5. Забезпечення відповідності – аудит також перевіряє, чи виконується вимога підприємства щодо фінансової звітності та податкового законодавства в частині витрат збуту.

Отже, аудит витрат збуту може бути проведений внутрішньою аудиторською службою підприємства або зовнішньою аудиторською фірмою. Результати аудиту

надають підприємству розуміння її ефективності в управлінні витратами збуту та рекомендації щодо покращення цих процесів.

Список використаної літератури:

1. Костюк-Пукаляк О.М., Левицька М.П. Аудит: підруч. Коломия : Інтеллект-Нова, 2015. URL: <https://library.if.ua/lib/book-audit>
2. Меліхова Т.О. Розробка програми аудиту витрат на виробництво для підвищення фінансової безпеки підприємства / Т.О. Меліхова, В.В. Височина. Економіка та держава, 2018. — № 1. — С. 69—75.
3. Подмешальська Ю.В., Степаненко В.А. Облік витрат на збут // Інвестиції: практика та досвід. — 2018. — № 24. — С. 31—35. DOI: 10.32702/2306-6814.2018.24.31

Клименко О. М.,

здобувач вищої освіти ОС «Магістр»
спеціальність 071 «Облік і оподаткування»
Мукачівський державний університет

Головачко В. М.,

канд. екон. наук, доцент,
доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу
Мукачівський державний університет

ОСНОВНІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ

Функціонування будівельних підприємств України безпосередньо впливає на хід економічних процесів як регіону, так і країни в цілому. Метою діяльності підприємств будівельного комплексу виступає забезпечення населення, підприємств будівлями, спорудами житлового та промислового значення з високим рівнем комфорту, зручності.

Нестабільний хід політико-економічних подій, воєнні дії, втрата професійних кадрів, старіння виробничо-технічного потенціалу зумовлює необхідність пошуку будівельними підприємствами шляхів підвищення ефективності свого подальшого функціонування

Облік будівельної галузі є важливою частиною діяльності будь-якого підприємства чи організації, яка займається будівельними роботами чи розвитком нерухомості. Цей облік завершує контроль витрат, визначає прибутковість проектів та використовує різні фінансові та податкові зобов'язання.

Проблемами обліку в будівництві займалися такі науковці як: С. Ф. Голова, В. М. Головачко, З. В. Задорожного, Я. В. Краєв, С. В. Мочерного, Д. В. Максименко, М. В. Реслер, І. Чалий, Однак деякі моменти ведення обліку потребують подальшого дослідження.

Важливі аспекти обліку будівельної галузі включають:



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>